
家族アンケート集約表

78%

22%
0%0%0%

職員は話をよく聞いてくれますか？

よく聞いてくれる まあ聞いてくれる

あまり聞いてくれない 全く聞いてくれない

未回答

70%

18%
0%6%6%

職員からの報告が良くあります

か？

よくある ときどきある ほとんどない

全くない 未回答

65%
29%

0%6%

介護計画について説明や話し合いは

ありましたか？

一緒に話し合っている

説明は受けたが話し合いはない

53%47%

0%0%

職員はご本人の事をよくわかって

いると思いますか？

よく理解してる まあ理解してる

理解していない わからない

71%

29%
0%0%

本人・家族の要望に合わせて柔軟な

対応をしてくれていますか？

よく対応してくれる まあ対応してくれる

あまり対応してくれない 全く対応してくれない

59%23%

0%
18%

生き生きとした表情や姿が見られ

るようになりましたか？

良く見られる 時々見られる

ほとんど見られない わからない



12%

70%

0%
18%

職員の支援のもと外出などしていま

すか？

良く出かけている

時々出かけている

ほとんど出かけていない

わからない

41%

47%

12%0%

健康面や医療面、安全面などに心

配な事がありますか？

全くない あまりない 少しある 大いにある

71%

29%

ご家族などが気軽に訪ねて行きやす

い雰囲気ですか？

行きやすい まあ行きやすい

行きにくい とても行きにくい

65%12%

6%

17%

職員は生き生きと働いています

か？

生き生きとしている 一部の職員のみ

職員はいない 未回答

65%

23%

0%12%

ご本人は今のサービスに満足してい

ると思いますか？

満足している どちらともいえない

不満がある わからない

65%

35%

0%0%

ご家族は今のサービスに満足して

いますか？

大変満足 まあ満足

少し不満 大いに不満
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